CokonoBa

Po3a

MoanncaHo undposon
noanucbto: Cokonosa
Po3a PaecoBHa

HaTa: 2022.09.26

Pabouee pacnucaHue B, 1 AOMN 2022-2023 yuebHbiit ropg,

PaecoBHa 122923 +0500 Ha 01.09.2022
Bpema Has3zeanue kpysicka, knacc
8.20-9.00 PasroBopsl 0 BaxxHOM
(1-9 xm)
TIpod.opueHT.mk-B
PoGoToTexHuka Putmuxka
12.00-12.40 «Cto miaroB B OymyIee» (2-4 ) (1-4 )
(1 k)
] PCP IOHBII noxxapHbIi B mupe xaur
12.30-13.1
z 30-13.10 @ xn) (3 K1) (4 )
§ 13.20-14.00 Backerbon PIIC maremaTuka Kynbrypa mMoelt peun 3HATOKH HCTOPUH Kynbrypa Moeit peun IOHsIi 3x010T
2 ' ' (5-6) (7a k) (7a k) (5-6 ki) (5 ) (5-9 k)
= 14.20-15.00 Bomneiibon PIIC MaTeMaTuka | TalHBI pycCKOTO S3bIKa [Ikona BomoHTEpa
' ' (7-9) (8x) (8 ki) (7-9 xn)
15.10-15.50 Teorpadus  Crepmin.oOm.
(8-9 k)
PIIC maremarnka PoGoToTexHuka
12.30-13.10
(5 xm) (2-4 xim)
y 13.20-14.00 PIIC maremartuka Bexkrop ycnexa Baenenne B o6ui-e TaliHbI pyccKOro s3bIKa
2 (6a i) (5 xn) (5-7 1) (66 )
g 14.20-15.00 PoGoToTexHuka [TaxmaTsl
= (5-7 k) (5-9 xn)
PoGoroTexnuka
15.10-15.50
(5-7 xn)
12.00-12.40 OyHKIMOHATIbHAS TP-Th ona PoGoToTexHuka
(1 xm) (2 k) (2-4 wn)
Jlerkas atieTuka
12.30-13.10
(1-4 x)
] -
5 13.20-14.00 OyHKIMOHANBHAS TP-Th OT CIIOB K TEKCTY 3annMarensHas Gpusnka
& (5 xm) (9 xm) (8 )
14.20-15.00 Cogp.undopm.texnonorun | JHOIT Kupas nabopatopus Kynsrypa Mmoeil peun | TaitHbl pycckoro si3pika
' ' (5-8 k) (7a, 76 x) (5-7 ) (6a K1) (8 xm)
[THK (15.00-17.00) JIOIT HICTI
15.00-15.40
(5-6 xn) (7a, 76 ) (7-9 xn)




cydoora

PCP 101401 PobGoTrorexHuka
11.40-12.20
1) (2 ki) (2-4 )
PCP FOHBII Xyn0XKHUK [axmaTb1
& 12.30-13.10 3) (1-4 xm) (1-4 k)
é 13.20-14.00 XuMHIeCKHUH MPaKTKYM PIIC marematika PIIC maremaruka Amnrruiickuii-moit npyr | JAIIN Ionpocrok B Mupe npodeccuit
4 it (8 xm) (66 xr) (76 1) (7-8 x) (5-9 k) (5 x1)
14.10-14.50 Kapra-2 s3b1k reorpaduu | IIpoekT-e KOMILUTP Kynbrypa mMoeii peun ADK
(5-6 ) (5-7 k) (76 xm) (66, 76)
12.30-13.10 S-uccrenosatens
(3 xm)
g IIpod.camoonpenencaue | AHITHICKAR-MOM APYyT
= 13.20-14.00 TaiiHBI pycCKOTO SA3bIKA IOHBII KOMaHIUP FOHBII Xyn0XKHHK IOHn®Iit KpaeBen (8 x) (5-6 x)
= ' ' (66 k1) (5-8 k) (5-9 x) (5-9 )
=
14.10-14.50 HOHBI XyT0XKHIK Ipod.camoonpenenenue | 3aHnMaTeabHAs UCTOPUS
(5-9 ) (9 ki) (7-8 )
Typuszm
12.00-12.40
(5-9 ki)
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